
Święto Świętej Rodziny, 
Jezusa, Maryi i Józefa 

28.12.2025 r. - 04.01.2026 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 

Modlitwa do Świętej Rodziny 
 
Boże, Ty z miłości do nas posłałeś 

Jednorodzonego Syna, by każdy,  

kto w Niego wierzy nie zginął,  

lecz mógł mieć życie wieczne  

i w Świętej Rodzinie dałeś nam  

wzór życia. Spraw, abyśmy złączeni 

wzajemną miłością naśladowali  

w naszych rodzinach Jej cnoty. 

Najświętsza Rodzino, obrazie 

Trójcy Przenajświętszej na ziemi, 

wspomagaj nas w naszych 

potrzebach. Wierzymy,  

że ze szczególną miłością  

spojrzysz na każdą rodzinę.  

Niech każda rodzina stanie się 

świątynią Bożą, w której panuje 

wzajemna miłość i pokój. 
 

 

 Najświętsza Rodzino, której Opiekun - św. Józef jest wzorem 

miłości ojcowskiej, Matka Najświętsza - miłości macierzyńskiej,  

a Dziecię Jezus - posłuszeństwa i miłości synowskiej, oddajemy się  

pod Twoją opiekę prosząc, by rodzice i  dzieci, starzy i młodzi byli 

złączeni Twoją miłością. 



NIEDZIELA 28 – 12 – 2025 

ŚWIĘTO ŚWIĘTEJ RODZINY, JEZUSA, MARYI I JÓZEFA 
07:00 Za + Martę Rybarz w kolejną rocznicę śmierci oraz ++ z rodziny Andrusiak. 

08:30 W intencji rodzin naszej parafii. 

10:00 Za ++ Sylwestra i Weronikę Kowalskich we wspomnienie ich kolejnych rocznic 

urodzin oraz synów Józefa i Stanisława. 

11:30 Do Świętych Młodzianków w intencji wszystkich dzieci naszej parafii. 

15:00 MSZA ŚW. Z UDZIELENIEM SAKRAMENTU CHRZTU ŚWIETEGO: Hanna Bober, 
Krzysztof Fityka. 

 ROCZKI: 

16:00 Nieszpory kolędowe. 

17:00 Za + mamę i babcię Marię Jaworską w 2. rocznicę śmierci, ojca Tadeusza,  
++ dziadków z obu stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Za ++ rodziców Wilmę i Stanisława, siostrę Danutę oraz szwagra Jana. 

PONIEDZIAŁEK 29 – 12 – 2025 
V DZIEŃ W OKTAWIE BOŻEGO NARODZENIA 

08:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 
Świętego w intencji Konrada Jurkowskiego z okazji 18. rocznicy urodzin oraz jego 

rodziców Anety i Dariusza z okazji 20. rocznicy ślubu jako wyraz wdzięczności 
dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, dary Ducha 
Świętego, właściwy wybór drogi życiowej, Bożą opiekę na kolejne lata życia  
z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

18:00 Za + mamę Marię Kołodziejczyk w kolejną rocznicę śmierci, ojca Tadeusza, braci 

Adama i Dariusza Łysiak, Dawida Grzechnika oraz ++ z rodziny. 

WTOREK 30 – 12 – 2025 
VI DZIEŃ W OKTAWIE BOŻEGO NARODZENIA 

08:00 Za + ojca Kazimierza Dziewisz we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin  
oraz dziadków z obu stron. 

08:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 
Świętego w intencji Krystyny, Daniela i Dariusza z okazji ich kolejnych rocznic 
urodzin jako wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski,  
z prośbą o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosław. dla całej rodziny. 

18:00 Za wszystkich parafian ++ w listopadzie: Joachim Jarek, Marta Lucka,  
Jan Jaworski, Elżbieta Augustyniok, Maria Idzi, Jarosław Promis, Erwin Pyka, 
Kryspin Klyszcz. 

16:30 BRADA: W intencji grupy modlitwy św. Ojca Pio oraz za duchowo udręczonych  

i zniewolonych nałogami. 

ŚRODA 31 – 12 – 2025 

VII DZIEŃ W OKTAWIE BOŻEGO NARODZENIA 
08:00 Za + Mariana Piotrowskiego – intencja od brata Stanisława z rodziną z Radziszowa. 

16:30 Nabożeństwo ekspiacyjne na zakończenie Starego Roku. 

17:00 Msza św. dziękczynna na zakończenie Starego Roku w intencji parafian. 

09:00 BRADA: Msza św. dziękczynna na zakończenie Starego Roku w intencji 

mieszkańców Brady. 

 



CZWARTEK 01 – 01 – 2026 

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI MARYI 
00:30 Msza św. na rozpoczęcie Nowego 2026 Roku – w intencji parafian. 

07:00 W intencji parafian. 

08:30 Za wszystkie dusze w czyśćcu cierpiące potrzebujące pomocy. 

10:00 Za + Henryka Górkę – intencja od sąsiadów z Osiedla Centrum 7. 

11:30 Za + Juliana Gołasza – intencja od sąsiadów z ulicy Bratków oraz za wszystkich  
++ z tej ulicy. 

15:00 Za + Sylwię Kącką – intencja od wnuka Tomasza z żoną Izabelą i dziećmi. 

16:00 Nieszpory kolędowe. 

17:00 Za + męża Jerzego Masarczyka, rodziców Marię i Ryszarda Lucka, teścia Rudolfa 
oraz ++ dziadków z obu stron. 

09:00 BRADA: W intencji mieszkańców Brady. 

PIĄTEK 02 – 01 – 2026 

ŚW. BAZYLEGO WIELKIEGO I GRZEGORZA Z NAZJANZU  
07:30 Nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

08:00 W intencji wynagradzającej NSPJ, za rodziny i seniorów. 

16:30 MSZA ŚW. SZKOLNA. 

17:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

18:00 Za + ojca Waltra Kellert w 2. rocznicę śmierci, mamę Irenę, wszystkich ++ z rodziny 
oraz ojca chrzestnego Pawła Handel. 

19:00 MSZA MŁODZIEŻOWA. 

17:30 BRADA: 

 Po Mszy św. całonocna Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

SOBOTA 03 – 01 – 2026 
07:15 Różaniec z rozważaniem kolejnej tajemnicy. 

08:00 W intencji wynagradzającej Niepokalanemu Sercu Maryi za zniewagi oraz  

w intencji członków Żywego Różańca. 

08:00 Za ++ dziadków Józefa i Ludwikę Rojak oraz ich dzieci. 

17:00 Za + córkę Hannę Krenczyk, jej męża Czesława, teścia Maksymiliana oraz ojca 

Szczepana Kietlińskiego. 

NIEDZIELA 04 – 01 – 2026 

II NIEDZIELA PO NARODZENIU PAŃSKIM 
07:00 Za + Romana Merchuta – intencja od Zofii i Andrzeja Pasternak z rodziną. 

08:30 Za + męża Czesława w kolejną rocznicę śmierci, wszystkich ++ z rodziny oraz dusze 
w czyśćcu. 

10:00 Za + mamę Helenę Chronowską w 10. rocznicę śmierci, ojca Edwarda  
w 25. rocznicę śmierci oraz wszystkich ++ z rodziny. 

11:30 Za + męża Ryszarda Girgiela w 1. rocznicę śmierci oraz wszystkich ++ z rodziny. 

15:00 Za + Helenę Ziomek w 1. rocznicę śmierci. 

16:00 Kolędowanie kapeli góralskiej z Milówki. 

17:00 Za + ojca Rudolfa Adamik w 1. rocznicę śmierci, mamę Czesławę, dziadków z obu 
stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Dz. bł. w intencji rodzin Małgorzaty i Marcina z okazji urodzin, z prośbą  
o zdrowie, Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski. 



1. Dziś obchodzimy Święto Świętej Rodziny. Jest to także patronalne święto 

Domowego Kościoła. Zapraszamy do modlitwy o świętość małżeństw  

i rodzin naszej parafii. 
2. O godz. 16:00 nieszpory kolędowe. 

3. Dzisiejsza kolekta przeznaczona jest na bieżące funkcjonowanie parafii. 

Kolekta przyszłej niedzieli będzie przeznaczona na ten sam cel.  

4. W tym tygodniu różaniec prowadzi Róża 42, od następnego tygodnia  

Róża 43. 

5. Msza św. za wszystkich ++ w miesiącu listopadzie będzie odprawiona 
wyjątkowo we wtorek 30 grudnia o godz. 18:00. 

6. W środę przypada ostatni dzień roku kalendarzowego. O godz.16:30 

zapraszamy na nabożeństwo dziękczynno – ekspiacyjne. Można wtedy 

zyskać odpust zupełny przy spełnieniu zwykłych warunków i odmówieniu 

hymnu „Ciebie Boga wysławiamy”. Po nabożeństwie o godz. 17:00 
odprawimy wieczorną Mszę św. na zakończenie Starego Roku. W tym 

dniu dodatkowa Msza św. także w kaplicy na Bradzie o godz. 09:00. 

7. Nowy Rok chcemy przywitać Mszą św. pół godziny po północy. Serdecznie 

zapraszamy naszych parafian i gości. 

8. W czwartek 1 stycznia - Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi. 

Jest to Światowy Dzień Modlitw o Pokój. Kolekta zostanie przeznaczona 
na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne w Katowicach. O godz. 16:00 

zapraszamy na nieszpory kolędowe z zawierzeniem Bożej Opatrzności 

Nowego Roku 2026. 

9. W tym tygodniu przypada I piątek i I sobota miesiąca. Zapraszamy  

na nabożeństwa okolicznościowe: w piątek o godz. 07:30, a w sobotę  
o godz. 07:15. Dzieci zapraszamy na Mszę św. w piątek o godz. 16:30,  

a młodzież o godz. 19:00. Po Mszy św. w sobotę członków Żywego 

Różańca zapraszamy na świąteczne spotkanie, które odbędzie się  

w kościele. Zachęcamy do skorzystania z sakramentu pokuty  

i pojednania. Spowiedź dla dzieci w piątek od godz. 16:00, a dla 

młodzieży od godz. 18:40. 
10. Z piątku na sobotę zapraszamy także na nocne czuwanie w kaplicy  

na Bradzie. Rozpocznie się ono Mszą św. o godz. 17:30. 

11. Obchód chorych i wiekiem osłabionych parafian będzie miał miejsce  

w pierwszą sobotę lutego (07.02). Natomiast podopieczni ks. Rafała  

w ostatnią sobotę stycznia (31.01). 
12. 3 stycznia o godz. 16:00 w kaplicy na Bradzie odbędzie się kolędowe 

nabożeństwo ekumeniczne. Zapraszamy chętnych parafian. 

13. 4 stycznia zapraszamy na Mszę św. o godz. 15:00 z udziałem kapeli 

góralskiej z Milówki, a po niej na koncert kolęd. 

14. W tym tygodniu kancelaria parafialna będzie czynna w poniedziałek, 

wtorek i piątek o zwykłych porach. 
 

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 
śp. Bogumiła Raudner, śp. Danuta Figielek 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


